
In de beeldvormende raadsvergadering over het Raadsvoorstel 'Oprichten stichting 
Binnenstadbedrijf' d.d. 29 augustus is een aantal technische vragen gesteld.
 
Vraag:
Wat zijn de financiële afspraken en verdeling van bijdragen aan de stichting 
Binnenstadsbedrijf Dordrecht?

Antwoord:
De concept-begroting bedraagt ca. € 600.000. De partners hebben afgesproken 
gelijkwaardig bij te dragen. Vanuit het Ondernemersfonds worden de 
trekkingsrechten voor zowel ondernemers als eigenaren voor het postcodegebied 
3311 geraamd op ca. € 400.000. De gemeente draagt ook € 200.000 bij, waarvan 
€ 65.000 (voormalige) subsidie aan de POBD en € 35.000 bijdrage aan 
sfeerverlichting en € 100.000 door de raad beschikbaar gesteld in de Kadernota 
2024. 

Vraag:
Dhr. Kleinpaste vraagt ten aanzien van een statutaire bepaling voor verklaringen bij 
besluiten die niet in unanimiteit zijn genomen (consent principe)
Toelichting: Consent als basis voor besluitvorming houdt in dat een besluit genomen 
is, wanneer geen van de aanwezigen beargumenteerd en overwegend bezwaar heeft 
tegen het nemen van het besluit. Consent verschilt van consensus in de zin dat 
degene die "consent geeft" niet "voor" het voorstel hoeft te zijn, alleen maar "niet 
tegen".

Antwoord:
Goede suggestie. Wij nemen dit op in de statuten, na consultatie bij de overige 2 
partners blijkt dat hier geen bezwaar tegen bestaat. Artikel 5.6 zal hierop aangepast 
worden. 

Vraag:
Wat is de juridische status van het Binnenstadsbedrijf Dordrecht? Is het een 
verbonden partij?

Antwoord: 
De stichting Binnenstadsbedrijf wordt een verbonden partij. De gemeente werkt in de
stichting BBD nauw samen met de ondernemers (POBD) en de vastgoedeigenaren 
(VVE3311) om gezamenlijke en collectieve doelen te bereiken zoals een 
aantrekkelijke en toekomstbestendige binnenstad. 
Dat betekent dat de sturing door college en raad geborgd is. 
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In de nota 'Verbonden Partijen' en in de paragraaf 'Verbonden Partijen' in de 
begroting is een en ander beschreven. 
De gemeente werkt samen met anderen om haar gemeentelijke doelen zo effectief 
en efficiënt mogelijk te realiseren. Soms doen we dat door te participeren of deel te 
nemen in een verbonden partij. Dat betekent dat we samen met anderen (meestal 
andere gemeenten, soms met de provincie of andere instanties) een verbintenis 
aangaan om taken tot uitvoer te laten brengen. Daarbij kan sprake zijn van een 
basispakket dat door alle deelnemers in de samenwerking wordt afgenomen met 
daarnaast een aanvullend (maatwerk-)pakket dat voor afzonderlijke deelnemers 
wordt geleverd. 
We spreken enkel van een verbonden partij als de gekozen vorm van samenwerking 
leidt tot een rechtspersoon en we daarin zowel een bestuurlijk én financieel belang 
hebben.
Het doel van de samenwerking via verbonden partijen is dat we samen met deze 
organisaties zo maximaal mogelijk bij dragen aan de lokale, bestuurlijke ambities met
minimale risico’s. Dit zodat de gemeentelijke doelen zo effectief en efficiënt mogelijk 
worden gerealiseerd. 
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